

洛阳老王鼓捣出来的自动油条机 在央视节目上完胜10名烹饪学校学生

该机器能让炸油条的不再被烟熏、吃油条的不再排队，连外交部餐厅都订了两台

□记者 王博东

油条好吃不好做，那有什么方法能让炸油条方便起来？昨晚，央视10套《我爱发明》栏目播出《油条出锅》节目，当期出场的发明家可是咱洛阳市西工区的老王，他发明的自动油条机炸油条速度快，油条饱满，连外交部都订了两台。



老王(右)现场炸油条 (电视节目截图)

节目中，老王拿自己发明的三代自动油条机与人比高低

第一场

第一代自动油条机

VS

炸油条经验丰富的老师傅

自动油条机：一根油条用时10秒，虽然速度快，但机器老是卡壳，导致油条糊的多，形状大多歪歪扭扭。

老师傅：油条金黄酥脆，口感很好。

结果 机器败阵

第二场

第二代自动油条机

VS

6名烹饪学校学生

自动油条机：机器再次卡壳，油条品相差。

6名学生：油条金黄酥脆，口感也不错。

结果 机器败阵

第三场

第三代自动油条机

VS

10名烹饪学校学生

自动油条机：12斤面炸出了76根油条，且每一根都外形饱满，色泽金黄。

10名学生：12斤面炸出了65根油条，有个别的品相不好。

结果 机器获胜

【缘起】老排队等油条，想鼓捣个炸油条快的设备

老王今年57岁，喜欢鼓捣机器。2010年年初的一天，他外出吃早饭，豆浆快喝完了，油条还没吃到嘴里。一问才知道，炸油条是慢活儿，急不得，炸快了吃着没口感，炸久了又容易糊。虽然炸油条的师傅没闲着，可远远满足不了排队的市民。“那个炸油条的是师傅，被油烟

熏得睁不开眼，她女儿在旁边干着急，但没经验，帮不上忙。”老王当时就想，有没有能自动炸油条的机器？随后，他找遍了关林市场和厨卫商场，还上网搜了几天，都没这种机器。

一向喜欢捣鼓的他，就翻书查找，没多久就绘出机器的图纸。随

后，买钢板，配电机，三番五次换零件。2011年11月11日，他花费近两年时间、万余元造好了第一台能炸油条的机器，他给这台机器命名为自动油条机！

“自动油条机最大的好处是速度快，能节省人力，能让人免受油烟熏。”老王这样评价自己的产品。

【故事】买家有在国外的华人，还有外交部

“因为身体不好，家人都不支持我鼓捣这东西，但最后我造出来了，我既是画图的，又是配零件的，现在又是公司的老板。”采访中，老王笑着说，他当时为这台机器申请了专利，和自己的亲戚注册了一家机械公司，并把产品信息放到了网上。当年首批出厂的50台机器很快被

预订一空。

采访中，老王神秘地拿出来一张物流单据，笑着说，2012年10月，他接到一个来自北京的电话，随后他邮寄出两台机器。“电话里，对方说自己是外交部的，需要给餐厅订购两台油条机。”老王说，“听到外交部，吓了一跳，没想到我的油

条机竟然进了外交部的餐厅。”老王说，如今，自己发明的油条机，连在意大利和越南的华人都打电话订购。

“我就是一名普通的手工爱好者，最崇拜的人是乔布斯，要做就做到最好。”采访结束时，老王笑着说。（应当事人要求，本文隐去其姓名）

洛阳市银企座谈会昨日召开 银企畅谈 把脉企业融资难

□记者 范瑞

昨日，由市金融工作办公室主办，鑫融基金投资担保有限公司承办的主题为“抱团取暖，共谋发展”的洛阳市银企座谈会在鑫融基金控大厦举行。10余家银行的负责人和30余家中小微企业代表对在当前经济下行的形势下，如何缓解小微企业融资难问题展开研讨。

座谈会上，融资手续复杂、融资时间长、融资成本高等问题，成了小微企业代表反映最集中的问题。

针对中小微企业遇到的问题，各家银行的负责人也给出了不少切实可行的建议：在经济下行的形势下，企业应尽量减少产能扩张，减少对外担保；企业自身要维持良好的信用；加强企业财务管理，完善财务管理制度；要及时和银行“交底”，企业有重大事项及时与银行沟通，解决银企之间信息不对称问题。

鑫融基金投资担保有限公司执行董事朱艳君表示：“作为银行和中小企业间的桥梁和纽带，我们对担保的中小微企业承诺，只要企业经营正常，资金占用合理，我们决不会釜底抽薪，愿与大家抱团取暖；对金融机构承诺，会一如既往的践行诚信诺言，担保的企业不能按期归还，我们无条件代偿。”

市金融工作办公室副主任王慧敏表示，政府也在积极解决小微企业的融资难问题，但企业自身也应当练好内功，加强创新，强化队伍建设，提升信用，积极学习相关政策。



美丽女生听讲座 青春自护学绝招

近日，涧西区英语学校组织五、六年级女生，开展了题为“美丽女生，青春自护”的自我保护知识讲座。讲座对青春期的生理变化、男女生的正常交往、心理测试、网上不良交友、与校外不良青年交往等生活中典型案例进行剖析，引导女生正确处理男女生的交往问题，教给女生远离性侵害十条忠告，让女生提高警惕，以免误入歧途，对进入青春期的女生起到了良好的引导作用。

（王芳 摄影报道）